

Grupul TeraPlast se extinde în Ungaria și face o achiziție de active de peste 7 milioane euro

Grupul TeraPlast își continuă expansiunea geografică în Europa și achiziționează activele pentru producția de tevi din PVC și PE deținute de Wavin Ungaria (business-ul de Construcții și Infrastructură al Orbia), valoarea tranzacției depășind 7 milioane de euro.

Potrivit unui comunicat al grupului, achiziția va fi făcută prin subsidiara Polytech Kft.

"Această tranzacție se aliniază cu decizia strategică a Orbia B&I de a-și eficientiza operațiunile pe piața maghiară, de a reduce complexitatea și de a se concentra pe valorificarea principalelor puncte forte în Europa", se arată în comunicat.

Valoarea tranzacției, care se ridică la 7,04 milioane de euro, cuprinde aproape 12.000 metri pătrați de clădiri și peste 40.000 mp de teren industrial, situate în Zsambek, la 30 km vest de Budapesta. Echipamentele achiziționate ca parte a tranzacției au o capacitate anuală de producție de 12.000 de tone de tevi.

"Strategia noastră a fost întotdeauna să fim lideri pe fiecare piață în care ne desfășurăm activitatea. Încă de la început, planul nostru a inclus dezvoltarea unei fabrici pentru tevi din PVC în Ungaria. În timp ce abordarea noastră inițială a vizat o investiție greenfield, tranzacția cu Wavin ne permite să grabim pornirea producției. Activele din Zsambek ne ajută să devenim lider de piață în Ungaria și să deservim eficient piețele externe, cum ar fi Slovacia, Cehia, Austria, Polonia, Elveția, Germania și țările din Balcanii de vest. Obiectivul nostru este să creștem vânzarile în Europa de vest, iar achiziția acestei fabrici ne va permite să eliminăm dezavantajul calității proaste a infrastructurii rutiere, reducând costurile de transport și timpii de livrare. Avem calitate de vest și preturi de est, de aceea suntem siguri că vom reuși", a declarat **Dorel Goia**, *presedintele Consiliului de Administrație TeraPlast*.

Tranzacția se va încheia în doi pași, odată ce mai multe condiții prealabile vor fi îndeplinite. Este de așteptat ca Polytech să înceapă activitatea în această fabrică în al doilea trimestru al anului viitor.

În Ungaria, Grupul TeraPlast are două fabrici - Polytech și Pro-Moulding. Activele achiziționate de la Wavin diversifică gama de produse fabricate în Ungaria prin producția de tevi din PVC. Acestea vor contribui la creșterea amprentei geografice a Grupului în Europa, implicit la creșterea vânzării în afara României, care în prezent reprezintă 25% din cifra de afaceri consolidată.

Grupul TeraPlast este cel mai mare procesator de polimeri din Europa de sud-est. Grupul este compus din companiile: TeraPlast, TeraGlass, TeraPlast Recycling, TeraBio Pack, Palplast Moldova, companiile Grupului Wolfgang Freiler, Optiplast și Somplast.

Din 2 iulie 2008, TeraPlast este listată la Bursa de Valori București sub simbolul TRP. Acțiunile companiei sunt incluse în indicii de referință BET al Bursei de Valori București, în indicii Small Cap și Global All Cap ai FTSE Russell și în indicii MSCI Frontier IMI (Investable Market Index).

Orbia Advance Corporation operează în sectoarele Polymer Solutions (Vestolit și Alphagary), Building & Infrastructure (Wavin), Precision Agriculture (Netafim), Connectivity Solutions (Dura-Line) și Fluor & Energy Materials (Koura). Cele cinci grupuri de afaceri Orbia se concentrează colectiv pe asigurarea securității alimentare și a apei, extinderea accesului la informații și a conectivității și promovarea decarbonizării și a tranziției energetice cu materiale de bază și avansate, produse de specialitate și soluții inovatoare. Orbia are o echipă

globala de peste 24.000 de angajati, activitati comerciale în peste 100 de tari si operatiuni în peste 50, cu sedii globale în Boston, Mexico City, Amsterdam si Tel Aviv. Compania a generat venituri de 8,2 miliarde dolari în 2023.

Business-ul de constructii si infrastructura al Orbia Wavin este un furnizor de solutii inovatoare pentru industria globala de constructii si infrastructura. Sustinut de peste 60 de ani de experienta în dezvoltarea de produse, Orbia B&I promoveaza viata în întreaga lume prin construirea unor medii sanatoase si durabile pentru cetatenii lumii. Fie ca este vorba de optimizarea aprovizionarii cu apa, îmbunatatirea igienei si igienei apei; pentru a crea orase rezistente la schimbarile climatice sau pentru a reduce consumul de energie în cladiri, Orbia B&I colaboreaza cu lideri municipali, ingineri, antreprenori si instalatori pentru a ajuta comunitatile, cladirile si casele rezistente pentru viitor. Orbia B&I are peste 11.000 de angajati în aproximativ 50 de unitati de productie din întreaga lume, deservind peste 90 de tari printr-o retea globala de vânzari si distributie.